



全城护航中考

1600名驾驶员和志愿者首日圆满完成任务 本报爱心送考今日继续护送考生前行

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)25日是中考第一天,新晚报爱心送考1600余名驾驶员和志愿者圆满完成了首日送考任务。记者从参加新晚报爱心送考的大众交通运输公司、飞达实业公司、龙江旅游公司、致远出租汽车公司和燎原的士党员服务车队、的士一家爱心车队、方正骏驰平安车队等单位获悉,送考驾驶员都按照事先规划的路线,把对接的考生和家长都安全、准时地送到各个考场,考生和家长非常满意。

25日6时,燎原的士党员服务车队的天鹅公司驾驶员杨昌林驾车40公里按时赶到道里区太平镇永和村,将考生小于接到,而后驱车前往38公里以外的第14中学考点,并于7时10分许赶到14中学门前。由于小于父母均常年在外地打工,姥姥年岁大,家中没人陪考。燎原的士党员服务车队的李春辉和杨昌林一直陪着小于,等到8时许看到小于顺利进入考场后,两人才放心驾车离开……

当天8时许,大众公司的马仲伟、万立波、李滨、韩建琳和来自飞达实业公司的孙洪涛、邹洪斌、刘海东、齐涛、李华、王彦宏、林岗茂等驾驶员均按时将各自对接的考生顺利送到考场。

刚刚参加完高考送考的飞达实业三公司五星驾驶员邹洪斌这次又参加了中考送考。他表示,能够为家乡哈尔滨的中高考孩子奉献爱心,心里非常愉



悦。大众公司驾驶员张博表示:“能连续参加今年新晚报组织的高考和中考的爱心送考活动,是对考生们给予的一种鼓励和支持,也感谢新晚报为我们提供了一个可以展示冰城出租车驾驶员无私奉献的平台。”

当天,方正骏驰平安车队的施鹏祥、艾志旭、周伟男、陈谷宝等驾驶员也顺利将考生送到所在考点。队长丁国辉送完考生后又组织驾驶员们在考场外做志愿服务,并成立了机动应急班组,以备考生和家长的不时之需。

25日16时20分,致远公司雷锋车队的舒建伟、张雪巍、王金英和龙江旅游

公司的宋家斌、王利及的士一家爱心车队的许洪波等驾驶员已完成了当天的爱心送考任务。车队队长刘啸民兴奋地对记者说:“能参加2024新晚报爱心送考,大家都很高兴,驾驶员们也会记住这个美好的时刻。”

截至25日16时35分,参加爱心送考的各公司、车队和私家车主反馈,均已圆满完成当天送考任务。今天,新晚报爱心送考将继续伴考生一路前行。



交警

2600余名交警 开启“最静交通”模式



本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)交警部门采取增派警力疏导,优化交通组织、开辟绿色通道、开展“爱心护考”等举措,为考生提供细致周到的服务。25日,全市共出动警力2600余人、警车420余台、警用摩托90余台。

25日6时30分,全市各考点周边警力全部部署到位,同时部署巡逻警力,加强重点区域的管控力度。在考点周边,执勤警力及时取缔违法鸣笛等交通违法,并实时劝离货运车辆、摩托车等车辆,为考生开启最静交通模式。8时10分许,视频巡逻发现文昌桥哈西去往南岗方向临近125中考场附近发生车辆交通事故,民警立即指调最近巡逻车辆现场处置,未对沿途车辆造成过多影响。执勤交警还及时为遗忘证件、走错考场等考生提供救助服务,帮助遇困考生及时赴考。

城管

静音保洁 全天巡视 致“静”考生



本报讯(骆海薇 记者 霍亮 文/摄)香坊区城管局采取“三静”模式,为考场周边环境秩序保障护航。

中考前夕,香坊区城管局持续加大考场周边街路精细化保洁力度,对12处中考考点及校园周边区域进行水冲洗作业。在考试期间,对考场周边采取“三静”作业模式。环卫保洁全部采用人工作业;所有机械化作业车辆关闭提示音、禁止鸣笛;24小时对考场周边不间断巡视,避免私挖乱挖等违法行为出现。中考期间一律禁止占道施工、机械施工。

志愿者

志愿者服务点 成物品保管站急救站



本报讯(记者 杨艳 文/摄)中考首日,哈尔滨红十字金翼爱心志愿服务队志愿者来到第一中学考点,开展爱心志愿服务,维护考点周边秩序。志愿者们准备了创可贴、温度计、碘伏、纱布绷带等急救物品。志愿者服务点还成了小型“物品保管站”,为两名考生保管书包、手机等物品。

“城泊通”免费停车服务保障考生顺畅赶考

本报讯(张信 宋怀志 韩大猛 记者 张旭升 文/摄)25日,哈城投集团与哈尔滨日报社联合推出的“城泊通·助力中考”活动顺利进行,哈城投集团城安公司运营的190余处停车场、12000余个泊位免费向送考车辆开放。6时许,城安公司党员先锋队来到考点附近的停车场,协助停车场管理员开展停车服务保障,确保停车安全,向考生送上鼓励和祝福,助力考生以好状态考出好成绩。

通过城泊通,哈城投集团与哈尔滨日报社连续第10年推出助力中考活动,展现了国企和党报的社会责任担当,10年来,数以万计考生从中受益。

中考期间,送考车辆可随时进出哈城投集团城安公司运营的190余处停车场12000余个泊位,计时不计费;免费停车从6月25日零时起至26日24时止。即日起,送考车辆通过关注“城泊通”微信公众号进入活动页面提交车牌



等信息,完成免费停车申请;活动配备赶考应急车,30名党员先锋队驻守停车场帮助考生处置突发情况。



扫码查
送考车辆
免费停车场地

申请流程

送考车辆关注“城泊通”微信公众号,点击底部菜单栏“服务”——“爱心护考停车”——“申请免费停车”,填写信息,提交等待审核通过。点击“查询审核结果”可查看进度。

看到考生一瘸一拐赴考 民警推来轮椅送考

本报讯(记者 王骁)6月25日清晨,荣市街派出所副所长金佳鑫在执勤中发现一名腿伤的考生正被父母扶着,一瘸一拐地走向考场。金佳鑫见状迅速与现场执勤人员沟通,并跑回派出所,取来一辆轮椅。回到考点后,他小心翼翼地将考生扶上轮椅,并亲自推着她穿过人群,向考场入口前进。

一路上,金佳鑫副所长不断鼓励考



生,告诉她要放松心态,发挥出自己的最佳水平。他的暖心举动不仅让考生感受到了来自社会的关爱与支持,也让在场的家长们感动不已。

最终,在金佳鑫副所长的帮助下,这名考生顺利进入了考场,脸上露出了感激的笑容,而金佳鑫副所长也放心地回到了自己的岗位,继续执行守护考点秩序的职责。